

Казань - спортивная столица

Информационные источники о спорте в Казани и Татарстане

Реальное время .Новости спорта- <https://realnoevremya.ru/sports>

05.06.2025 Под пристальным наблюдением УЕФА и ФИФА

В Казани разыграли медали и опробовали практику программы обучения футболу в коррекционных школах



Девочки активно принимали участие в мини-футбольном турнире. Фото: предоставлено РФС

В Казани завершился детский турнир в рамках программы «Футбол в коррекционной школе». В нем участвовали команды мальчиков и девочек из регионов России, плюс приглашенная команда мальчиков из Узбекистана. Специальными гостями на соревнованиях стали российские футболисты Алексей Игонин и Дмитрий Сенников. Подробности турнира — в материале «Реального времени».

«Ярдэм бир!»

Для участия в финальных соревнованиях турнира, который проходил в двух казанских спорткомплексах «Олимпиец» и «Триумф», в столицу Татарстана приехали 38 команд коррекционных школ из 21 региона России, а также команда мальчиков из Узбекистана. Последним пришлось тяжелее всех. Гости из центральноазиатской республики были самыми маленькими из числа участников, зачастую отставая в росте сантиметров на 15—20. Их опекали две женщины, одна из которых — в национальном узбекском платье — сосредоточилась на видеосъемке, а другая вносила коррективы в игру, например давала указания полевым игрокам: «Ярдэм бир!».

Источник : <https://realnoevremya.ru/articles/337074-pod-pristalnym-nablyudeniem-uefa-i-fifa>

Санкт-Петербургский центр физической культуры и спорта–

<https://cfkis.spb.ru/news/novosti-tsentra/s-22-po-26-maya-2025-goda-v-kazani-proshli-sorevnovaniya-po-sportivnoy-aerobike/>

05 июня 2025 С 22 по 26 мая 2025 года в Казани прошли соревнования по спортивной аэробике

На Всероссийских соревнованиях «Алтынчеч» наши обучающиеся показали следующие

результаты:

Возрастная категория 18 лет и старше:

дисциплина индивидуальные выступления (мужчины):

2 место – Егоров Данила.

дисциплина индивидуальные выступления (женщины):

1 место – Иванкевич Софья;

2 место – Щеткина Диана.

дисциплина трио:

1 место – Семко Карина, Щеткина Диана, Житникова Анастасия;

2 место – Тертеева Полина, Медникова Евгения, Шалаева Анастасия.

дисциплина группа-5:

1 место - Тертеева Полина, Медникова Евгения, Шалаева Анастасия, Векуа Лия, Семко Карина.

Возрастная категория 15-17 лет:

дисциплина индивидуальные выступления (юноши):

1 место – Васильев Александр.

дисциплина смешанные пары:

1 место – Васильев Александр, Воронова Арина.

Возрастная категория 12-14 лет:

дисциплина индивидуальные выступления (юноши):

2 место - Саляхов Тимур;

3 место - Блажиевский Артем.

дисциплина смешанные пары:

1 место - Саляхов Тимур, Сорбалэ Алиса;

2 место - Блажиевский Артем, Игнатъева Алиса.

дисциплина трио:

3 место - Игнатъева Алиса, Воронина Юлия, Саляхов Тимур.

На межрегиональных соревнованиях «Туган Батыр» в дисциплине смешанные пары в возрастной категории 9-11 лет 2 место заняли Кавшиков Артем и Морген Алена.

Бизнес-онлайн - <https://sport.business-gazeta.ru/news/306370>

3 июня 2025 В Казани впервые состоится первенство России на лошадях до 150 см – в нем участвуют 19 регионов

С 6 по 8 июня в Казани в манеже международного конноспортивного комплекса «Казань» (пр-кт Альберта Камалеева, 27а/3) впервые в Татарстане состоится первенство России по конкуру среди всадников на лошадях до 150 см — одно из ключевых детских соревнований в календарном плане федерации конного спорта России.

В турнире примут участие более 260 спортивных пар из 19 регионов России:

Ульяновской, Московской, Самарской, Костромской, Ленинградской, Тверской, Челябинской, Свердловской, Ивановской, Нижегородской областей, Удмуртии, Республики Коми, Республики Дагестан, Татарстана, Чувашии, Москвы и Санкт-Петербурга, Башкортостана. Число заявленных регионов в этом году увеличилось по сравнению с прошлогодним первенством России, которое проходило в Москве и собрало

участников из 15 регионов. Это говорит о растущем интересе к соревнованию и его значимости как стартовой площадки для юных спортсменов, стремящихся попасть в национальную сборную.

Участники будут состязаться в личных и командных зачетах в трех возрастных группах: младшей (9–12 лет), средней (12–14 лет) и старшей (14–16 лет). Для многих юных всадников победа или призовое место на этом турнире может стать первым шагом на пути в большой спорт и возможностью представлять Россию на международной арене.

Соревнования такого уровня впервые проводятся именно в Татарстане, что важно для развития регионального спорта. Мероприятие даст мощный импульс развитию пониспорта в РТ, позволит представить республику как перспективную площадку для проведения масштабных всероссийских соревнований, а также укрепит связи между регионами и федеральными структурами.

Единая Россия. Республика Татарстан-

<https://tatarstan.er.ru/activity/news/v-tatarstane-proshli-finalnye-sorevnovaniya-xv-spartakiady-pensionerov-tretij-vozzrast>

03 июня 2025В Татарстане прошли финальные соревнования XV Спартакиады



Победителям и призерам турнира в личных и командных зачетах вручили медали и памятные подарки

В Казани на площадке культурно-спортивного комплекса «КАИ ОЛИМП» состоялся финал XV республиканской Спартакиады пенсионеров «Третий возраст», посвященный 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. Турнир проводился в рамках реализации республиканской программы «Активное долголетие», федерального партийного проекта «Старшее поколение» и Всероссийского марафона «Сила России». Цель состязаний - пропаганда ценностей физической культуры и спорта среди пожилых людей. С каждым годом событие набирает обороты и привлекает все больше участников.

Спартакиада состояла из двух этапов. Первый, предварительный, проводился в муниципальных районах и городских округах республики с 25 апреля по 25 мая.

Участниками Спартакиады «Третий возраст» могли стать женщины от 55 лет и мужчины от 60 лет. Программа включала семь видов спорта: легкая атлетика (кросс), плавание,

настольный теннис, пулевая стрельба, дартс, комбинированная эстафета и гимнастика (вне зачета). Также все желающим предлагали выполнить нормы ГТО.

Организаторами Спартакиады выступили Министерство спорта РТ и Региональное отделение Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России» по Республике Татарстан при поддержке ТРО ВПП «Единая Россия».

В числе почетных гостей спортивного праздника были министр труда, занятости и социальной защиты Республики Татарстан Эльмира Зарипова, сопредседатель Татарстанского регионального совета сторонников «Единой России» Ксения Дромняк и региональный координатор партийного проекта «Старшее поколение», председатель Правления Регионального отделения Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России» Любовь Мишина.

«Спартакиада не просто способствует активному долголетию и организации качественного отдыха, но и помогает пенсионерам проявить себя в самых разных видах спорта. Сегодня приехали более 500 пожилых активистов – со всей республики. Это грандиозный праздник бодрости, спорта и жизни», - прокомментировала Эльмира Зарипова.

Она напомнила, что одна из задач национального проекта «Семья», в состав которого входит федеральный проект «Старшее поколение», - вовлечение граждан старшего возраста в активную социальную деятельность за счет проведения различных образовательных и спортивных мероприятий.

«Большая работа по развитию массового спорта ведется совместно с партией «Единая Россия». Сегодня более 37% пожилого населения нашей республики систематически занимается физической культурой, - рассказала министр. – Спартакиада пенсионеров расширяет границы возможностей. Так, к предварительному этапу турнира присоединились более пяти тысяч человек. Важно, что каждый год лидеры чемпионата меняются, спортсмены растут, одни уходят, другие прибывают им на смену».

Сторонники «Единой России» работают в постоянном контакте со старшим поколением, подчеркнула Ксения Дромняк.

«Марафон «Сила России» способен объединить любителей активного образа жизни всех возрастов. Татарстанцы, принимающие участие в спартакиаде «Третий возраст», - уже победители. Многие приезжают сюда вместе со своими детьми и внуками. Молодежь равняется на своих бабушек и дедушек, которые в таком достойном возрасте остаются активными, здоровыми и энергичными! Сила России — в спорте!» - прокомментировала Ксения Дромняк.

Итоги спартакиады подводились в личном и командном зачетах по видам спорта, а также в двух категориях — до 70 лет и 70 лет и старше. Самыми возрастными спортсменами на турнире стали: среди женщин - 80-летняя Любовь Бодрицкая из Агрызского района, а среди мужчин – 83-летний Дмитрий Гончарук из Спасского района.

ИНИЦИАТИВА. КАЗАНЬ СПОРТИВНАЯ- <https://www.iniciativa-kzn.ru/kazan-sportivnaya>

Казань стала действительно настоящей спортивной столицей России, в которой успешно прошли спортивные мероприятия мирового уровня: Универсиада 2013 года, Чемпионат по водным видам спорта 2015, чемпионат мира по футболу в 2018.

Во время экскурсии Вы можете познакомиться с крупнейшими спортивными объектами города Казани:

Стадион «Ак Барс Арена», возведенный по проекту Великобританских архитекторов, по своим показателям соответствует всем требованиям ФИФА.

Казанский ипподром — площадь 90 га - крупнейший в России и один из ведущих ипподромов в Европе.

Центр хоккея на траве - здесь ежедневно проходят тренировки команд Суперлиги, мужской - "Динамо-Казань" и женской - "Динамо-ГипронииАвиапром", детско-юношеских команд, групп РСДЮСШОР "Динамо". Работает тренажерный зал и площадка для занятий некоторыми экстремальными видами спорта. Для казанцев и гостей столицы Республики Татарстан проводятся спортивные праздники и культурно-зрелищные мероприятия. В зимнее время функционирует каток для массового посещения, организован прокат коньков, а для любителей игры в хоккей с шайбой имеется специальная хоккейная коробка с отличным ледовым покрытием.

Дворец единоборств «Ак Барс», где занимаются такими видами борьбы: греко – римская, ай-кидо, бокс, кикбоксинг, самбо и национальная борьба на поясах.

Дворец водных видов спорта – особенностью которого является подъемное дно двух бассейнов, превращающее бассейн в сухую поверхность

Дворец шахмат — один из крупнейших в России, способный принимать международные соревнования высшего уровня

Дворец спорта «Баскет-холл» - вместимость которого 7000 человек в большом зале и 500 в малом. Во время Универсиады на объекте прошли соревнования по баскетболу.

Ледовый дворец спорта «Татнефть Арена» уникален тем, что в нем два полноценных поля. Одновременно здесь можно проводить либо две игры одного турнира, либо два совершенно разных спортивных мероприятия, не обязательно ледовых видов спорта. Места на трибунах расположены так, что получается удобный и полный обзор с любой точки зала. Прозрачное ограждение арен выполнено из ударопрочного стекла, на котором не остается следов от удара шайбой.

Спортивный комплекс Казанская академия тенниса - один из крупнейших современных теннисных комплексов Европы. На территории академии тенниса расположены 26 кортов: 8 закрытых (покрытие «хард» (RuKort-Хорватия) и 18 открытых (в том числе 4 с покрытием «грунт»)

Музей Спорта – это летопись спортивных страниц Татарстана, в них достижения и развитие спорта.

Реальное время-

https://sport.rambler.ru/skiing/53495469/?utm_content=sport_media&utm_medium=read_more&utm_source=copylink

29 сентября 2024 В 2025 году Казань примет четыре крупных мероприятия международного и всероссийского масштаба

Казань из года в год становится местом проведения крупных международных соревнований и праздников. В этом году столица Татарстана на своих площадках уже провела такие крупные мероприятия, как первые в истории "Игры будущего" и Игры стран БРИКС. Скоро в городе пройдет и саммит глав государств объединения. В

ожидании значимых событий этого года мы пока не обращаем внимания на то, что будет проводиться в городе в 2025-м. Какие соревнования и фестивали примет столица Татарстана в следующем году — в материале "Реального времени".

В Казани пройдет Международный фестиваль этноспорта

В следующем году в Казани запланировано проведение Международного фестиваля этноспорта, он будет организован под эгидой Всемирной конфедерации. Впервые об этом стало известно на встрече президента организации Неджметтина Билала Эрдогана и раиса Татарстана Рустама Минниханова.

Фестиваль проводится поочередно в Турции и заинтересованной стране. Пятые игры прошли осенью 2023 года в узбекской Хиве — в них приняли участие более 2 тыс. спортсменов из 63 стран. На соревнованиях преобладают этнические виды состязаний, такие как мас-рестлинг — национальный вид спорта Якутии, в основе него традиционная игра в перетягивание палки. К этноспорту также относятся турецкая масляная борьба и известный в Татарстане корэш.

Исламские юношеские игры по 21 виду спорта

В 2025 году в Казани пройдут Исламские юношеские игры среди спортсменов 14—16 лет. Проект этих соревнований уже одобрен участниками Международного форума "Россия — Исламский мир: KazanForum" и поддержан секретариатом Организации исламского сотрудничества (ОИС).

В программе запланирован 21 вид спорта. Ожидается, что в соревнованиях примут участие 5 тыс. спортсменов из 50 стран мира. Помимо состязаний, участников игр ожидает детско-молодежный фестиваль с насыщенной образовательной и культурной программой.

Всероссийская студвесна пройдет в Казани в четвертый раз

Всероссийский фестиваль "Российская студенческая весна" в следующем году в четвертый раз в истории будет проводиться в Казани. Ранее мероприятие проходило в столице Татарстана в 2001, 2009 и в 2016 годах.

Казань примет фестиваль, который проводится в России уже на протяжении 30 лет. Ежегодно в проекте участвуют более одного млн студентов из более чем 1,2 тыс. образовательных организаций из 89 регионов России.

Чемпионат России по лыжным гонкам

Столица Татарстана в конце февраля — начале марта 2025 года примет чемпионат России по лыжным гонкам. Планируется, что соревнования пройдут на лыжно-биатлонном комплексе в поселке Мирный. В этом году там успешно прошел Кубок России.

Президент Федерации лыжных гонок страны Елена Вяльбе заявила, что в столице Татарстана 15—19 января также пройдет Кубок России по этому виду спорта. Она добавила, что сам чемпионат организуют без длинных дистанций, то есть без марафонов на 30 и 50 км.

Подводя итоги, можно отметить, что в следующем году Казань продолжит принимать мероприятия международного масштаба на своих площадках. Это возможно, поскольку город имеет всю необходимую инфраструктуру для их организации.

Организация спортивных мероприятий. Адреса -

<https://2gis.ru/kazan/search/%D0%9E%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%8F%20%D1%81%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D1%8B%D1%85%20%D0%BC%D0%B5%D1%80%D0%BE%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%8F%D1%82%D0%B8%D0%B9/rubricId/110448>

Академик- <https://dic.academic.ru/dic.nsf/ruwiki/1335775>

Спорт в Казани

Официальный Татарстан- <http://tatarstan.ru/about/sport.htm>

Спорт Развитие спорта в Республике Татарстан стратегически определено Правительством Республики Татарстан и поддержано не только населением, но и федеральными органами власти России.

Республика Татарстан является одним из спортивных лидеров среди регионов Российской Федерации. Своеобразным признанием заслуг стали результаты Национальной спортивной премии за 2018 год. Республика Татарстан признана лучшим субъектом Российской Федерации в номинации «Регион России» – за вклад в развитие спорта.

Традиционно сильная сторона нашей республики – это спортивная инфраструктура, которая сформировалась за последние годы и работает во благо местных жителей.

Спортивная инфраструктура Республики Татарстан насчитывает более 11 тысяч спортивных сооружений. По количеству сооружений Татарстан в числе лидеров среди регионов с численностью населения свыше 3 млн. человек. При этом Татарстан на первом месте по количеству крытых ледовых катков, а также является лидером по обеспеченности плавательными бассейнами по стране.

В муниципальных образованиях в настоящее время функционируют около 2000 спортивных залов, 46 стадионов, 234 чаши бассейна, 46 крытых ледовых арен, отвечающим всем самым современным требованиям. Сегодня каждый район, город и даже село обеспечено новыми высокотехнологичными спортобъектами.

Немаловажным приоритетом в развитии инфраструктуры является строительство малобюджетных спортивных сооружений, направляемых на развитие массового спорта, формирование здорового образа жизни по месту жительства и создание условий для подготовки и сдачи комплекса норм ГТО.

В Республике Татарстан насчитывается 5899 открытых плоскостных сооружений, в том числе по республиканской программе с 2013 по 2019 годы построено 992 спортивных площадок – 40 хоккейных коробок и 35 блочных модульных лыжных баз во всех 45-ти муниципальных образованиях Республики Татарстан. Спортплощадки и лыжные базы располагаются не только в крупных городах и поселках городского типа, но и в деревнях и селах Республики Татарстан, что дает большой толчок для развития движения. Данные типы сооружений физкультурно-оздоровительного массового оснащены летним покрытием и имеют возможность эксплуатироваться ежегодно.

Все спортсооружения на сегодняшний день максимально загружены и эффективно эксплуатируются, а темпы строительства новых объектов не снижаются.

В Республике Татарстан в системе подготовки спортивного резерва для спортивных сборных команд Российской Федерации и Республики Татарстан работу осуществляют 104 федерации по видам спорта Республики Татарстан, Поволжская государственная

академия физической культуры, спорта и туризма, Центр спортивной подготовки, Республиканский центр физической культуры и юношеского спорта, Казанское училище олимпийского резерва. Также 170 спортивных школ из них: 145 спортивных школ, 25 спортивных школ олимпийского резерва, которые осуществляют подготовку спортсменов по 77 видам спорта, в том числе 48 олимпийским, 8 паралимпийским (5 видов спорта лиц с ПОДА, 3 вида спорта слепых), 5 сурдлимпийским видам спорта, 3 вида спорта для лиц с интеллектуальными нарушениями.

Общая численность воспитанников, занимающихся в системе подготовки спортивного резерва, составляет 91 335 человек. Работу с ними осуществляют 3 тысячи тренеров.

За 2018 год подготовлено 119 мастеров спорта России, 17 мастеров спорта международного класса, 4 заслуженных мастера спорта, еще 1806 человек получили первый спортивный разряд и звание кандидаты в мастера спорта. Татарстанские спортсмены регулярно становятся победителями и призерами соревнований всероссийского, европейского и мирового уровня.

На сегодняшний день более 350 спортсменов от Республики Татарстан входят в составы команд России по олимпийским видам спорта.

По итогам на XXIII Олимпийских и XII Паралимпийских Зимних Игр 2018 года в г.Пхенчхане спортсмены Республики Татарстан завоевали 2 серебряные и 2 бронзовые медали. И еще 3 медали – 1 серебряную и 2 бронзовые принесла Марта Зайнуллина на Паралимпиаде.

В 2019 году спортсмены Татарстана участвовали более чем в 500 международных соревнованиях и стали победителями и призерами чемпионатов, первенств мира и Европы, завоевав более 300 медалей. Ключевые из них:

Александр Красных стал серебряным призером на чемпионате мира по водным видам спорта в Южной Корее,

Никита Шлейхер и Александр Белевцев стали победителями чемпионата Европы по прыжкам в воду;

Григорий Тарасевич и Куимов Егор – победители Всемирной Универсиады в Неаполе;

Аделя Абдрахманова и Марта Мартьянова – первое место в составе сборной команды России на первенстве Европы по фехтованию;

Зиля Батыршина – первое, второе место на Первенстве мира по стендовой стрельбе и др.

В настоящий момент в расширенный состав сборной команды России на участие в Олимпийских и Паралимпийских Играх в Токио 20 года входит 38 спортсменов от Татарстана по 13 видам спорта....

МИНИСТЕРСТВО СПОРТА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН-

<http://minsport.tatarstan.ru/rus/index.htm/news/>

МИНИСТЕРСТВО

Миссия

Цели и задачи

Руководство

Структура

Подведомственные учреждения

История министерства

Общественный совет

Физкультурно-спортивные общества

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

ДОКУМЕНТЫ

ПРЕСС-СЛУЖБА

Казань.Спорт- <https://www.kzn.ru/napravleniya-raboty/sport/>

Официальный портал города

Новости

Опросы

Вопросы и ответы

Карта

Подразделения

Цифры и факты

Полезные ссылки

Казань не раз становилась центром крупных спортивных событий. В 2013 году в столице Татарстана прошли XXVII Всемирные летние студенческие игры, в 2015 году в Казани состоялся чемпионат мира по водным видам спорта. Через два года, в 2017 году, город принимал матчи Кубка конфедераций FIFA, а в 2018 году – чемпионат мира по футболу. Все они были высоко оценены международными экспертами, а Универсиада, давшая старт череде этих событий, стала мощным толчком для развития спортивной инфраструктуры города и популяризации физкультуры и спорта.

Сегодня в Казани насчитывается свыше 2 тысяч спортивных объектов – футбольных полей, волейбольных и теннисных кортов, плавательных бассейнов, спортивных комплексов. На 1 января 2019 года в Казани более 532 тыс. человек, или 45% от общего числа горожан, регулярно занимаются физкультурой и спортом.

Ежегодно тысячи жителей города, любителей и профессионалов, принимают участие в спортивно-массовых мероприятиях, среди которых самыми популярными являются всероссийская лыжная гонка «Лыжня России», всероссийский день бега «Кросс нации», турниры «Золотая шайба» и «Кожаный мяч», всероссийские соревнования по уличному баскетболу «Оранжевый мяч», Казанский легкоатлетический марафон, Казанский полумарафон, традиционная первомайская легкоатлетическая эстафета, Казанский лыжный марафон и другие.

Кроме того, в столице Татарстана идет реализация проекта Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», способствующего увеличению количества горожан, систематически занимающихся физической культурой и спортом.

В Казани функционирует 30 муниципальных детско-юношеских спортивных школ, в которых занимаются более 19 тыс. спортсменов по 41 виду спорта. Учебно-тренировочные занятия всех ДЮСШ организованы на современных спортивных объектах города.



Спортивный портал Республики Татарстан - <https://sport.tatarstan.ru/>

Виды спорта. Мероприятия и т.п.

Портал «Спорт в Казани»- <http://sport-in-kazan.ru/>

ХОККЕЙ С ШАЙБОЙ

ЧМ ПО ВОДНЫМ ВИДАМ СПОРТА 2015

УНИВЕРСИАДА-2013

МУЗЕЙ СПОРТА

Спортивная Казань- <http://www.sportkzn.ru/>

Новости

ЧМ по водным видам спорта

Универсиада 2013

Чемпионаты

Спортивные команды и клубы

Спортивные объекты Казани

Спортивные организации

Виды спорта

Здоровый образ жизни

Все для спорта

Туризм

Спорт и бизнес

История спорта

АНО Дирекция спортивных и социальных проектов- <https://dspkazan.com/>

Проекты. Объекты. Мероприятия.

DCSport - <http://dcsport.pro/>

DCSport — компания с новым подходом в организации спортивных мероприятий.

Мы получили богатый опыт в ходе планирования и проведения масштабных спортивных событий, прошедших в России, в особенности в Казани в последние годы нового тысячелетия!

Мы предлагаем комплексные сервисы и спортивную инфраструктуру протестированные на соревнованиях мирового уровня.

Миссия компании — предоставить комплекс лучших условий для профессионального развития спортсменов и тренеров, нацеливая на победу!

Казань — обладатель премии ISEM (International Sport Event Marketing) — лучший город для проведения международных спортивных мероприятий.

Клубы Казани — футбольный клуб «Рубин», хоккейный клуб «Ак Барс», баскетбольный клуб «Уникс», волейбольные клубы «Зенит» и «Динамо» — представлены в высших профессиональных лигах России, участники и победители международных клубных первенств.....

Kazan Volunteers - <https://volunteers.dspkazan.com/>

Дирекция спортивных и социальных проектов

Стань частью движения Kazan volunteers!

Присоединяйся к команде волонтеров

I Игр стран СНГ 2020 года в г.Казани (Российская Федерация)!

Дворец спорта. Спорт сарае - <https://www.sportsarae.ru/>

[О ДВОРЦЕ СПОРТА](#) Казань. Мероприятия.

[ИСТОРИЯ](#)

[НАШИ НАГРАДЫ](#)

[РУКОВОДСТВО](#)

[СЛУЖБЫ](#)

[СХЕМА](#)

[КОНТАКТЫ](#)

КП Комсомольская правда. Казань - <https://www.kazan.kp.ru/daily/27098/4172713/>

"Это знаковое событие для всей страны": Слуцкий рассказал, готова ли Казань принять матч за Суперкубок УЕФА

Сильнейшие клубы Европы оспорят трофей в столице Татарстана в 2023 году

Жители Казани смогут увидеть матч грандов европейского футбола. Именно столицу Татарстана выбрали местом проведения матча за Суперкубок УЕФА в 2023 году. Раньше матчи, где встречаются победители Лиги Чемпионов и Лиги Европы, в России не

проводились. По мнению главного тренера "Рубина" Леонида Слуцкого, Казань справится со столь статусным мероприятием.

- Безусловно, это знаковое событие не только для Казани, для всей страны. Насколько я знаю, в России вообще Суперкубок УЕФА будет проводиться впервые, так что для Казани – это честь. Я видел неоднократно и стадион, и с городом успел познакомиться, и могу смело заявить, что выбор очень достойный. В России вообще очень шикарные стадионы построили к Чемпионату мира, и в Казани он был готов одним из первых, - отметил Слуцкий.

Примерно так же считает и гендиректор "Рубина" Рустем Сайманов. По его мнению, по статусу матч за Суперкубок УЕФА сравним с поединками Чемпионата мира.

- Мы уже отмечали, что Суперкубок УЕФА для Казани сравним с матчами Чемпионата мира по своему эффекту – экономическому, имиджевому и так далее. Приедет как минимум лучший клуб Европы, а возможно мы увидим матч двух супертоповых клубов, как это было последние несколько розыгрышей Суперкубка. Для города и республики – это отличная реклама. Казань как минимум на один день будет в центре внимания всей футбольной Европы. Конечно, это здорово. Учитывая огромный опыт нашего города в проведении крупных спортивных мероприятий, уверен, что все пройдет по высшему разряду, будет праздник для болельщиков, для всех нас, - заявил Сайманов....

АИФ Казань. Спорт- <https://kazan.aif.ru/sport>

Новости спорта Казани и Татарстана

Вечерняя Казань- <http://www.evening-kazan.ru/categories/sport.html-0>

Спорт

Инстаграм sport.kazan - <https://www.instagram.com/sport.kazan/>

Казань спортивная

Спортион-

Казань спортивная Ч.1 - <http://www.sportion.ru/journal/kazan-sport>

Казань спортивная Ч 2 - <http://www.sportion.ru/journal/kazan-sport2>

Казань спортивная Ч 3 - <http://www.sportion.ru/journal/kazan-sport3>

Главная Места Активный отдых Новости Журнал

Тема Казань- <http://www.temakazan.ru/news/sports/>

Новости спорта

Единая справочная. Казань и Татарстан- https://kazan.ros-spravka.ru/catalog/sports_organizations_and_federations/

СПОРТИВНЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ КАЗАНИ И ТАТАРСТАНА

В данном разделе представлены спортивные организации и федерации Казани и Татарстана - адреса, телефоны, схемы проезда, фото, описания, режим работы.

Спортивные организации и федерации - это неправительственные общественные организации, решающие вопросы, касающиеся физического воспитания, спорта и физической культуры.

RUBORG-- <https://ruborg.ru/kazan/sportivnaya-shkola/>

Спортивные школы в Казани

Чемпионат мира по футболу 2018 -

https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A7%D0%B5%D0%BC%D0%BF%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D1%82_%D0%BC%D0%B8%D1%80%D0%B0_%D0%BF%D0%BE_%D1%84%D1%83%D1%82%D0%B1%D0%BE%D0%BB%D1%83_2018

Казань спортивная столица- <http://www.advertology.ru/article103835.htm>

Проект

СПОРТ В КАЗАНИ – <https://sportschools.ru/index.php?category=8796>

Список объектов, в т.ч. клубов, спортивных школ (спортшкол) и секций на их базе из рубрики Виды спорта в Казани. Содержит описание, контактную информацию (адрес и телефон), отзывы посетителей, информацию о возрасте (занятия для детей или для взрослых), платные или бесплатные.

Поволжская гос.академия физической культуры, спорта и туризма-

<https://www.sportacadem.ru/akademija/istoriya/>

Сведения об образовательной организации

Академия

Абитуриенту

Наука

Спорт

Информатизация

Международная деятельность

Центр дополнительного образования

Контакты

Российская газета- <https://rg.ru/2017/07/13/reg-pfo/kak-v-kazani-gotoviat-volonterov-k-mezhdunarodnym-sorevnovaniyam.html>

В волонтеры отбирают лучших . Олег Корякин (Казань)Российская газета - Неделя - Волга-Урал № 153(7319) 13.07.2017

Поволжская государственная академия физкультуры, спорта и туризма готовит не только профессиональные кадры, но и социально активных людей.

Недавно завершился Кубок конфедераций-2017. Казань как один из принимавших его городов получила высокую оценку руководства FIFA. И свой вклад сюда, безусловно, внесла многочисленная армия волонтеров. Без этих улыбчивых, энергичных и всегда готовых помочь людей даже трудно представить себе это событие.

От Универсиады до Мундиаля

Но волонтерство не просто голый энтузиазм, а целая наука. И обучают ей в [Поволжской государственной академии физкультуры, спорта и туризма](#). Это единственный физкультурный вуз в стране, создавший Волонтерский центр, где подбираются и куются добровольческие кадры для таких турниров, как FIFA КК-2017 и ЧМ по футболу-2018.

Всего в проведении Кубка конфедераций в столице Татарстана участвовало 1260 волонтеров Оргкомитета "Россия-2018". Из них 1043 казанца, остальные - иногородние и иностранцы....

Спортивная история Казани -

<https://zen.yandex.ru/media/id/59394ec97ddde8524b45d7ac/sportivnaia-istoriia-kazani-59af9b7f3c50f7cc9b2a869f>

6 сентября 2017

Реальное время - <https://realnoevremya.ru/articles/59217-krupneyshie-byudzhetnye-sportivnye-kompleksy-kazani>

Как Дворец водных видов спорта и «Тулпар» стали универсальными спортклубами для Казанцев 30.03.2017 15 Рынок спортивных секций.

...Семь «советских динозавров» и «спортивный строительный бум» 2009—2010 годов

Всего в столице РТ 45 различных бюджетных спортивных учреждений, предоставляющих возможность занятий спортом детям и взрослым — от стадионов и плавательных бассейнов до универсальных спортивных комплексов. При этом лишь семь из них были построены в советское время (еще по двум бассейнам и двум стадионам данных о годах постройки нет). Среди настоящих спортивных «динозавров» пять стадионов — «Динамо», «Ракета», «Рубин», «Тасма» и «Трудовые резервы», а также Дворец спорта на Московской и плавательный бассейн ПАО «Казаньоргсинтез». Только два комплекса были построены в «нулевых»: 2003 г. — «Баскет-холл», 2007 г. — Центр хоккея на траве...

ГОРОД-ИДЕЯ: КАЗАНЬ – СПОРТИВНАЯ СТОЛИЦА РОССИИ

<https://thewallmagazine.ru/kazan>

14.11.2015 В настоящее время, когда города и регионы активно конкурируют друг с другом за частные и государственные инвестиции, а также за внимание туристов, важна репутация города и идея, которую он может транслировать миру. Так, появляется необходимость в создании бренда города, оформлении его репрезентаций. Образ города и транслируемая идея оказывают влияние на рост инвестиционной привлекательности региона, увеличение туристического потока и, как следствие, повышение экономической стабильности города[1]. Спортивные мегасобытия[2] могут выступать основой формирования имиджа города и способствовать укреплению созданного образа не только в пределах страны, но и на мировой арене.

Казань – пример города, чей спортивный потенциал, постепенно перерастающий в устойчивый бренд, был определен политической элитой Республики Татарстан.....

PROKAZAN- <https://prokazan.ru/sport>

Спорт. Новости

BSRUSSIA.-<https://bsrussia.com/ru/article/-6893>

Нужно больше зрелища! Почему Казань - спортивная столица России

Ещё в 2009 году город Казань, только что отпраздновавший своё тысячелетие, в результате голосования на федеральном уровне, признали спортивной столицей России. Уже тогда, восемь лет назад в столице Татарстана проявились плоды кропотливой работы по развитию спорта в регионе. За минувшие годы ситуация изменилась в лучшую сторону. Жители и гости Казани посмотрели Универсиаду, Кубок Конфедераций по футболу, чемпионат мира по водным видам спорта, а также насладились победами своих коллективов в футболе, хоккее, волейболе, баскетболе, хоккее с мячом и многих других видах спорта. В июле 2017 года Казань впервые в истории нашей страны воочию увидит пляжный футбол. Хочется верить, что искушённым казанским зрителям зрелище понравится. Правда, в соревнованиях не будет принимать участие местная команда, но этап Суперлиги в Казани – отличный повод исправить данное упущение в ближайшем будущем. Спортивная столица должна быть представлена и в пляжном футболе!....

FIDE- <http://kazan2012.fide.com/76.html>

Казань – спортивная столица

...Казань – город с развитой спортивной инфраструктурой, в котором накоплен богатый опыт организации международных соревнований. Город гордится своими спортивными командами и наиболее популярны среди них:

- Футбольный Клуб «Рубин»

Чемпион России 2008 и 2009 года, Обладатель Кубка Содружества 2010 года и Суперкубка России 2010 года.

- Хоккейный Клуб «Ак Барс»

Чемпион России 1998, 2006, 2009 и 2010 года, Обладатель Кубка Гагарина КХЛ в 2009 и 2010 года, Обладатель Кубка Европейских чемпионов 2007 года, Обладатель Континентального Кубка 2008 года.

- Команда «Камаз-мастер»

Десятикратный победитель Ралли Дакар

- Волейбольный Клуб «Зенит-Казань»

5-кратный чемпион России 2007, 2009, 2010, 2011 и 2012 года, 3-кратный обладатель Кубка России 2004, 2007 и 2009 года, победитель Лиги чемпионов сезонов 2007/08 и 2011/12 годов.

- Волейбольный Клуб «Динамо-Казань»

Чемпион России 2011 и 2012 года, Обладатель Кубка России 2010 года.

- Баскетбольный Клуб «УНИКС»

Обладатель Кубка России 2003 и 2009 года, Обладатель Кубка Европы 2011 года, Чемпион Евролиги ФИБА 2004 года, Обладатель Кубка Североевропейской баскетбольной лиги 2003 года.

- Ватерпольный клуб «Синтез»

Чемпион России 2007 года, Обладатель Кубка России 2005 и 2010 года, Обладатель Кубка ЛЕН-трофи 2007 года.

- Команда по хоккею с мячом «Динамо-Казань»

Чемпион России 2011 года, Обладатель Кубка России 2010 года, Обладатель Кубка Мира 2010 года, Обладатель Чемпионского Кубка Эдсбюна 2009 года.

- Команда по хоккею на траве «Динамо-Казань»

Восьмикратный чемпион России...

Презентация "Казань спортивная столица" -

https://znanio.ru/media/prezentatsiya_kazan_sportivnaya_stolitsa-146952

Для учащихся среднего звена, знакомит учащихся со спортивными сооружениями нашей столицы, города Казани. Описываются спортивные объекты. приводятся факты из спортивной жизни города. Указаны даты главных спортивных мероприятий столицы. Презентация поучительна, знакомит и пополняет запас учащихся. Презентация по теме "Казань спортивная столица" для учащихся среднего звена, знакомит учащихся со спортивными сооружениями нашей столицы, города Казани. Описываются спортивные объекты. приводятся факты из спортивной жизни города. Указаны даты главных спортивных мероприятий столицы. Презентация поучительна, знакомит и пополняет запас учащихся.